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Na Sveučilištu Sjever od 11. do 15. svibnja 2026. održan je UNIN Connect Week u sveučilišnim
centrima  u  Varaždinu  i  Koprivnici.  Tjedan  karijera  i  suradnje  kroz  bogat  program  povezuje
akademsku  i  poslovnu  zajednicu.  Otvara  nove  prilike  za  razvoj  partnerstava,  projekata  i
zapošljavanja.

Najvažnija je to godišnja manifestacija koja povezuje više od 5200 studenata Sveučilišta Sjever s
vodećim osobama hrvatskog gospodarstva.

UNIN Connect Week otvorio je ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Damir Habijan.
Svečano otvorenje uveličali su svojim obraćanjima i predstavnici Sveučilišta te lokalne samouprave.

Program  je  otvoren  panelom  „Utjecaj  EU  na  razvoj  hrvatskog  gospodarstva  –  Uloga
Sveučilišta Sjever u povezivanju poslovne i akademske zajednice“. O ulozi Sveučilišta u tim
procesima raspravljale su vodeće osobe ključnih nacionalnih institucija - predsjednik Uprave HAMAG
BICRO-a Vjeran Vrbanac, ravnatelj CARNET-a Hrvoje Puljiz, članica Uprave FINA-e Vinka Ilak i voditelj
Posredničkog tijela Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Predrag Čuljak. 

U sklopu programa sudjelovali su i brojni predstavnici tvrtki i stručnjaci iz različitih područja. Oni su
predstavili studentima Sveučilišta Sjever mogućnosti koje im se pružaju. Otkrili su im i neke karijerne
korake koje možda nisu znali ili o njima još nisu razmišljali.

Međunarodni iskorak
Ovogodišnji program UNIN Connect Weeka donio je i značajan međunarodni iskorak kroz startup
natjecanje  u  sklopu  projekta  Hei2Market,  gdje  Sveučilište  Sjever  predvodi  konzorcij  od  sedam
institucija  iz  šest  europskih  zemalja.  Projekt  HEI2MARKET,  čija  ukupna  vrijednost  iznosi  1,34
milijuna  eura,  usmjeren  je  na  dubinsku  transformaciju  visokoškolskih  ustanova  u  istinska
inovacijska središta koja pružaju sustavnu podršku studentskim startupovima.

U sklopu UNIN International  Days 2026 naglasak je  stavljen na internacionalizaciju visokog
obrazovanja, Erasmus + mobilnost te održivi razvoj.

Transformacija zdravstvenog obrazovanja
Održana  je  i  početna  konferencija  prekograničnog  projekta  “HU-CRO ACCESS”  (Hungary  and
Croatia Regional Accessible Services for Education and Skill Support in Healthcare). Projekt je to koji
se provodi u okviru programa INTERREG VI-A Mađarska-Hrvatska. Usmjeren je na transformaciju
zdravstvenog obrazovanja kroz primjenu najmodernijih tehnologija i jačanje regionalne dostupnosti
zdravstvenih usluga.

UNIN Connect Week i ove je godine pokazao kako Sveučilište Sjever aktivno radi na povezivanju
teorijskog  znanja  i  praktičnog  iskustva,  stvarajući  prostor  za  suradnju,  razmjenu ideja  i  razvoj
budućih projekata između studenata, akademske zajednice i gospodarstva.
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